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BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 20'DiR.

BURSLULUK
SINAVI

Bu béliimdeki sorular “Turkgeyi kullanma gtict” ile ilgilidir.

Bu bélimun cevaplarini cevap kagidinizdaki Tirkge béllimine isaretleyiniz.

TURKCE TESTi

fLELLLE

6. SINIF BURSLULUK SINAVI (GUNES/AS

Bu bilgi afisine gore asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) lIstanbula en fazla turist Aimanya’dan gelmistir.

B) iran’dan gelen turist sayisi, ABD’den fazladir.

C) lIstanbul'u son bes yilda 15 milyondan fazla turist ziyaret étmigtir.

D) Rusya ve ABD’den gelen turist 'f,s:aylsmln toplami, Almanya’dan fazladir. -

2. lsimlerin rengini, bicimini ve durumunu bildiren kelimelere “niteleme sifati”; isimleri soru, sayl, isaret ya da
belirsizlik bakimindan etkileyen kelimelere ise “belirtme sifati” denir.

Bu aciklamaya gore asagidaki ciimlelerin hangisinde hem niteleme hem de belirtme sifati vardir?
A) incecik gémlek giymisti, ayaginda da ayakkabi yoktu.
B) Uzerimde kalin bir palto olmasina ragmen tisiiyorum.
C) Haftada iki kez pantolonunun dttilenmesini istiyordu.
D) Kenarlar kirlenmis sapkasinin gaputtan farki kalmamis.
6. SINIF ABS - (02-GUNES |/ A SERISI) 1 Diger Sayfaya Geginiz.
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Y

B

B Gelismemek, yeniliklere a¢ik olmamak

Beklenmedik bir durum karsisinda birden hareketsiz kalmak

@ Yasamini yitirmek, soguktan élmek

Kimyasal bir etki ile katilasmak

Bu grafikte “donmak” sézciiginiin bazi anlamlari ve bir sinifta “donmak” sézctgiini bu anlamlarda kullanan 6g-

rencilerin orani verilmistir.

Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisini %35’lik dilime giren 6grencilerden biri séylemis olabilir?

A) Cimento ve algi cabuk donar.

B) Arabacim neredeyse donmak Uzereydi.

C) Biitlin kafalarin donmus, taglasmig olmasini istiyorlar.

D) Salonun iginde kimse kimildayamadi, hepsi oldugu yerde dondu.

Asagida blyUk harflerin kullanildigi yerlerle ilgili bazi
kurallar verilmigtir.

+ Hayvanlara verilen 6zel adlar blylk harfle
baglar.

« Saray, kosk, han, kale, képri, kule, anit vb.
yapi adlarinin butiin kelimeleri biyiik harfle
baglar.

+ Diinya, glnes, ay sozcukleri gezegen anlami
disinda kullanildiklarinda kiiglik harfle baglar.

+ Yer adlarinda ilk isimden sonra gelen ve de-
niz, nehir, gol vb. tir bildiren ikinci isimler bi-
yUk harfle baglar.

Bu kurallara gére,

I. Ankara Kalesi, sehrin en 6nemli tariht ve kiil-
threl yapilarindan biridir.

[l. Van golu etrafina birgok yapi inga edildigini
gbrayorum.
ll. Eve Glnes girmediginden hepsi hastalanmigti.

IV. Fuat''n Pamuk adini verdigi kedi camdan hi¢
ayrilmiyordu.

ciimlelerinin hangilerinde yazim yanlisi yapilmigtir?

A) lvell B) lvelV
C) lvell D) Illve IV

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

A)

B)

C)

D)

5. Asagidaki metinlerin hangisinde olay birinci kisi
agzindan anlatilmigtir?

Deniz ¢argaf gibi diimdiizdi. Denize bakan pen-
ceresini acti ve gokylzini izledi. Deniz, yag-
mur, gokkusag ve ylreginde doga sevgisi...

Sehir goktan uykuya dalmisti. Issiz sokaklarda
tek o yurlyordu. Bir tarafta da pis bir ufuk par-
casinin hareketsiz birikintisi duruyordu. Bu bir
bulut degil, pis bir hava birikintisiydi. $ehir bu
esmer tdlin icindeydi.

Bir grup marti, uzaklardaki kayaliklardan ha-
valanarak geminin Ustiinde dénmeye basladi.
iki denizci, 6teki arkadaglarindan ayrilarak gi-
vertenin ug kismina geldi ve burada durdular.
Sanki bir firtinanin kokusunu duymuslardi.

Bir gtin okuldan ¢ikmis eve gidiyordum. Sokak-
ta kimsesiz bir cocuk gérdiim. Karni actir diye
dusiinerek bir simit alip ona uzattim. Bana o
kadar gtizel gulimsedi ki...

Diger Sayfaya Geginiz.
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6.

Dért okulda 5. siniftaki 6grencilere yapilan an-

e - ketlere gore kitap okuma oranlan belirlenmis-
140 tir. Yandaki grafikie bu okullarin 1. dénem oku-
120 duklan kitap sayilari verilmistir.

100 Bu okullarin 2. dénem kitap tiirlerine gore oku-
ma oranlari ile ilgili su sonuglara ulasgilmistir:
80 .
=i = Atatiirk Ortaokulundaki okuma oranin-
! da 2. dénem artis gézlenmistir.
40 < 1. dénem en az okuyan okul, 2. dénem
20 ikinci siraya ylkselmistir.
* Mehmet Akif Ortaokulunda diisis olmus
0 ve bu okul 4. siraya dismustir.
- 1.ddénem ikinci sirada olan Yunus Emre
Cumhuriyet Atatirk Yunus Emre Mehmet Akif QoL e (danem ClingsSiiaye G
Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu  Ortaokulu selmistir.

Buna gore 2. dénemin anket sonucunu gosteren grafik asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 200
180
160
140
120
100 —
80 L et
60 e .
40 —_— =
20 E.C LR
0 e e
Cumhuriyet Atatirk Yunus Emre Mehmet Akif Cumhuriyet Atatiirk Yunus Emre Mehmet Akif
Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu  Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu  Ortaokulu
C) 200 D) 200
180 180
160 160
140 140 ——
120 —_ — 120 ;
100 = o 100
80 = — 80 o |-l
60 — —_— 60 L |-
40 — o 40 —_ ——
20 — === 20 == el e
0 — — 0 = e
Cumhuriyet Atatiirk Yunus Emre Mehmet Akif Cumhuriyet Atatiirk Yunus Emre Mehmet Akif
Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu  Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu Ortaokulu  Ortaokulu

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI) 3 Diger Sayfaya Geginiz.
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7. Su, insan yasami icin oksijenden sonra gelen en

B

10. Yapim ekleri sdzcige yeni bir anlam kazandiran

B

6. SINIF ABS TURKCE

6nemli 6gedir. Viicuttaki su oraninin yeterli diizeyde
tutulmas! yasamsal 6nem tagir. ideal su tiiketimi,
htcrelerin kendini yenilemesini saglar, yaglanmaya
karsi etki gosterir. Ozellikle yaz déneminde suyun
ayri bir faydasi var. En iyi, tabii ve katkisiz icecek
sudur. Bu ylizden suya ayri bir deger verelim.

Bu metinde asagidakilerden hangisine degi-
nilmemistir? T
A) GUnlUk su tiketiminin miktarina

B) Yeterli miktarda su tliketmenin yararlarina

C) Suya 6nem verilmesi gerektigine

D) Suyun dogal bir icecek olduguna

8. - Kahveyi cok telveli pisirmesi ginden glne
musterilerini gogaltiyordu.
+ On on bes kisilik bir grup mesire alanina pik-
nik yapmaya gelmislerdi.
+ Ayse, sabahtan beri 6niinde mekik dokudugu
ylksek bez tezgahindan kalktr.

+ [s tekliflerini kabul edersem Sakarya’ya tasin-
mamiz gerekecek.

Bu ciimlelerde asagidaki anlam iligkilerinden

hangisinin érnegi yoktur?

A) Neden-sonug B) Kosul-sonug

C) Amag-sonug D) Karsilastirma

9. Tiurkge, deyimler yoninden g¢ok zengin bir dildir.
Gunliik hayatta karsilastigimiz pek ¢ok durumu
deyimlerle anlatiriz. Ornegin yerli yersiz konusan,
tutarsiz s6zler sdyleyen bir kimse igin ----; glizel,
inandirici s6z soyleme yetenegi olanlar igin ----; sir
saklamay1 beceremeyenler icin ---- deyimi kullanilir.

Bu parcada bos birakilan yerlere asagidakiler-
den hangisi getirilemez?

A) agzinda geveleyen

B) agzinda bakla islanmayan
C) agaz laf yapan

D) agzi kalabalk

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

11.

12.

13.

eklerdir.

Buna gére asagidaki alti ¢izili s6zciiklerden han-
gisi yapim eki almistir?

A)
B)
C)
D)

Oyun oynayan ¢ocuklarin sesini duydum.
Kitape! bizi bir sonraki sokaga yoénlendirdi.
Elinden gelen her seyi yapti.

Yerinde sOylenen s6zler etkili olur.

I. olmayan
Il. hicbir
. rizgar
gemiye
hedefi
VI. yardim edemez

Numaralanmis sozlerle anlamh ve kurall bir clim-
le olusturuldugunda bastan li¢iincii s6zciik han-
gisi olur?

A) | B) i c) I D) IV

Varliklari ve kavramlari karsilayan sézciklere “isim”
denir.

Buna gére,

I. Oyunumuzu oynayip evlerimize girdik.

Il. Uzun yillar nce onunla burada cay igmistik.
i
Iv.
ciimlelerinin hangisinde alti ¢izili sézciikler isim
degildir?
A) |

Neseli kuglar bana gurbet tirkisinid séyledi.

Zor sorulara yeni ve giizel cevaplar verildi.

B) Il c) I D) IV

“lar / -ler” gogul eki, eklendigi sézctige farkli anlamlar
katabilir.

Bu aciklamaya gére “-lar / -ler” gogul eki, agagi-
daki ciimlelerin hangisinde eklendigi sézciige
“abartma” anlami katmigtir?

A) Ahmet Beyler heniiz eve tesrif etmediler.
B) Bu aksam Ayselere ziyarete gidecegiz.
C) Annesini diinyalar kadar ¢ok severdi.

D) Bizim tlkemiz nice Yunuslar yetigtirmisgtir.

Diger Sayfaya Geginiz.
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14.

15.

T2

Uygarligin (medeniyetin) en eski ddnemlerinden beri
I

varligini (var olma durumunu) slrdiiren ve ana mad-
Il

desi kil olan seramik, genel anlamiyla pismis toprak

olarak tanimlanir. insanlarin tarih boyunca yasadig

hemen her yerde seramik Uriinlerin izlerine (bir seyin
I

dokunmasiyla geride kalan belirtisine) rastlanir. Seramik

farkli bircok alanda (bir calisma cevresinde) kulla-
v

nilmig, zamanla bir sanat héline gelmigtir.

Bu parcada numaralanmis sdzctiklerden hangi-
sinin anlami yay ayrag i¢inde verilen agiklamay-
la uyusmamaktadir?

A) | B) II ) i D) IV

Yemek sevgisi ve ugrasi aslinda hayatimin kopmaz
bir parcasi olarak kiiclik yaslarimdan beri var. Yemegi
sevmemde ve bu meslegi segmemdeki en blyik
etken annem diyebilirim. Glinki annem de yemegi
keyifle yapar ve benim ona yardim etmeme de hi¢
hayir demezdi. Annem bende bu ilgiyi yaratarak
ascl olmami sagladi. Bazen de mutfakia bana tek
bagima yemek yapma olanag tanirdi. iste bu kendi
basima yemek yapabilecegimi gérmemi ve bundan
keyif almam sagladi. Beni severek yemek yapmaya
iten nokta oldu.

Bu parca asagidaki sorulardan hangisine karsi-
lik olarak sdylenmis olabilir?

A) Cocuklukta mutfaga girer miydiniz?

B) Ozellikle hangi yemegi yapmaktan hoslanirsi-
niz?

C) Yemek yapma sevgi ve meraki sizde nasil bag-
ladi?

D) Annenizin sizin meslek kariyerinize bir katkisi
oldu mu?

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

16.

17.

LGS’ye hazirlanmak icin hafta sonlari dershaneye
giden bir 6grenci pazartesi, sali, carsamba, persembe
ve cuma glinleri okuldan sonra ¢alismak icin glinluk
Ucer saatlik bir program hazirlamak istemektedir. Bu
6grencinin hazirlayacagi programla ilgili bilinenler
sunlardir:

= Fen bilimleri ve matematik dersleri sayisal, di-

ger dersler ise sozel ders olarak siniflandirila-
caktir.

» Fen bilimleri ve matematik dersi icin dérder,
Turkge dersi igin Ug, T.C. inkilap tarihi ve Ata-
tirkcultk dersi icin iki, ingilizce ve din kiilti-
ri ve ahlak bilgisi dersi icin de birer saat ayril-
migtir.

« Fen ve matematik derslerine ikiser saat ola-
cak sekilde programda yer verilecektir. Diger
dersler istege bagh olarak birer saatlik dilim-
lere de ayrilabilecekiir.

Buna gore,
I. Programda her gliniin son saatlerinde sadece
sbzel derslere yer verilebilir.

Il. Her glin bir sayisal, bir de sbézel ders olacak
sekilde program hazirlanabilir.

lll. Giinlerden birinde sadece sdzel derslere za-
man ayrilabilir.

IV. Matematik veya fen bilimleri dersine pes pese
iki glin zaman ayrilabilir.

bilgilerinden hangisi kesinlikle yanhstir?
A) | B) 1l

Bir varhigin nicelikge Ustiin olan bagka bir varliga
benzetiimesine tesbih (benzetme) denir.

Bu aciklamaya gére,

I. Derinden derine irmaklar aglar
Uzaktan uzaga ¢oban gesmesi
Il. Ey, suyun sesinden anlayan baglar
Ne sdyler su daga ¢coban gcesmesi
Ill. Goénlund Sirin’in agki sarinca
Yol almis hayatin ufuklarinca
IV. Bal gibi tatl sézlerin
Kalbimi nicedir dagitir durur
dizelerinin hangisinde benzetme vardir?

A) | B) Il c) I D) IV

Diger Sayfaya Geginiz.
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18.

19.

20.

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

I. O ayki konu hakkinda bir de yarisma diizenleniyor.
Il. Génderilen galigmalar arasindan segilenler ayni internet sayfasinda yayimlaniyor.
ll. Cocuklar igin hazirlanan internet sayfasinda her ay uzayla ilgili farkli bir konu inceleniyor.

IV. Yarigmaya gocuklar gizim, tasarim, boyama gibi gesitli calismalarla katilabiliyor.
Numaralanmis ciimlelerle anlamh bir paragraf olusturuldugunda bastan iigiincii climle agagidakilerden
hangisi olur?

A) | B) II c) I D) IV

Yukaridaki deyim oyununda iki kelime ve 11 harften olugan deyime ait iki harf verilmistir. Eksik harfler ise alt ta-
rafta gosterilmistir.

Bu bilgilere gére gorselde ifade edilmek istenen deyim asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Akilda tutmak B) Akilli olmak C) Akhinialmak D) Aklina uymak

Birbiri ardinca siralanan es gorevli kelime ve kelime gruplarinin arasina konur.
* Art arda gelen, birbiri ile baglantili cimleleri ayirmak igin konur.
« Tirnak iginde olmayan alinti climlelerinden sonra konur.
Asagidaki climlelerin hangisinde virgiil (,) bu islevlerinin diginda kullaniimigtir?
A) Cicekler agti, kuslar gogtii, bahar bitin intisami ile geldi.
B) Ziirafalar, bu uzun boylu agaglarin yapraklarini yiyorlar degil mi?
C) Atatiirk muhtag oldugun kudret, damarlarindaki asil kanda mevcuttur, diyor.

D) Kimyasal kullaniimasi, agir niifus artigi canli tlrlerini olumsuz yénde etkilemektedir.

TURKCE TESTI BITTi.
MATEMATIK TESTINE GECINiz.

6 Diger Sayfaya Geginiz.



BURSLULUK
SINAVI

Bu béliimdeki sorular “Matematik’i kullanma giicl” ile ilgilidir.

Bu bolimiin cevaplarini cevap kagidinizdaki Matematik bélimiine isaretleyiniz.

BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 20°DiR.

MATEMATIK TESTI

G F D

Yukarida verilen birim kareli k&gt tzerindeki
noktalardan herhangi tg¢iindin ardisik olarak bir-
lestiriimesiyle bir dik Giggen elde edilecektir.

Buna gore asagidaki hangi lic nokta ardigik
olarak birlestirilirse bir dik licgen elde edi-
lemez?

A) A B E B) EFG
C) B,E,D D) C,D,F
A
E
207 P
B c

Yukarida verilen sekilde ABC eskenar licgen ve
BCDE paralelkenardir.

$ek/iIEzerinde m(Ifl\C) = 40° olduguna gére
m(ABE) kag¢ derecedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

3. Birondalik gdsterimin onda birler basamaginda 2,

onlar basamaginda 4, yiizde birler basamaginda 8
ve diger basamaklarinda 0 rakami bulunmaktadir.

Buna gore bu ondalik gosterim asagidaki ke-
sirlerden hangisine esittir?

107 1007
O B) 5

214 107
C) 5% Dyl

Dort kisinin bir pastanin kagta kacini tukettigi
asagidaki tabloda degisik gosterimlerle verilmistir.
Tablo: Tiketilen Pasta Miktari

Ecem 0,2

2
Eser 5
Emre %32
Esen 0,08 '

Buna gore bu dort kisiden hangisi digerleri-
ne gore daha fazla pasta tiiketmistir?

A) Esen B) Emre
C) Ecem D) Eser
Diger Sayfaya Geginiz.
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5. Birkenar 48 cm olan kare kagit ile bir kenari 84

cm olan kare kagit asagida gosterilmistir.

48 cm

84 cm

Kare kagitlarin her ikisi de 6zdes karesel bél-
gelere ayrilacaktir. Her iki k&gittan elde edile-
cek karelerin boyutlari birbirine esit olacaktir.

Buna gére bu sekilde her iki kagittan elde
edilecek toplam kare sayisi asagidakilerin
hangisi olamaz?

A) 65 B) 84 C) 260 D) 585

42 -36+-6+3-2

Yukaridaki islemde 42 — 36 iglemi parantez ici-
ne alinarak yapildiginda sonug A, 6 + 3 islemi
parantez icine alinarak yapildiginda sonu¢ B
oluyor. islem baslangictaki sekliyle yapildigin-
da sonug C oluyor.

Buna gore A + B + C isleminin sonucu kag-
tir?

A) 80 B) 81 C) 82 D) 83

6. SINIF ABS - (02-GUNES | A SERISI)

_ MATEMATIK

7. Asagida bir aracin deposunda kalan benzin

miktarini gdsteren gosterge verilmigtir.

Gostergede A, B, C ve D yerine gelecek kesir-
ler, kalan benzin miktarinin deponun kacta ka-
cina karsilk geldigini géstermektedir.

A, B, C ve D yerine gelecek olan kesirler asa-
gida verilen doért tane kesirdir.

3
5
9
20

NS

Buna gore B yerine gelmesi gereken kesir
kag numaral kesirdir?

A) I B) Il ) Il D) IV

Diger Sayfaya Geginiz.
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B

B MATEMATIK

8. A ve B birer rakam olmak Uizere agagidaki
kagitlarin Gzerindeki sayilar iki basamakl dogal
sayilardir.

Kagitlarin izerinde yazan sayilar birer asal
sayi olduguna gore A + B i§leminih sonucu-
nun en kii¢iik ve en biiyiik degerinin topla-
mi kactir?

9. Ege, bir kilograminin fiyati g TL olan karpuzdan
6 kg'lik bir karpuz almistir.

Ege, aldigi karpuzun iicretini 6demek igin
saticiya 10 TL verdiginde ka¢ TL para iistii
alir?

A)28 B)3 C)32 D) 34
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11.

7 J
Can ve Ata’nin sdyledigi sayilarin arasinda ka-
lan tam sayilar belirleniyor.

Buna gore bu tam sayilarin kag¢ tanesinin mut-
lak degeri —5’in mutlak degerinden biiyiik-
tir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

(43+42:8)—(12:2-3)
Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) 38 B) 42 C) 45 D) 48

Diger Sayfaya Geginiz.
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12. Bir dikdortgenin kenar uzunluklarindan biri

santimetre cinsinden asal say! olup alani 30
cm? dir.

Buna gore bu dikdértgenin cevre uzunlugu
santimetre cinsinden asagidakilerin hangi-
si olamaz?

A) 62 B) 34 C) 26 D) 22

13. A = {90 sayisinin asal carpanlari}

B = {12 sayisinin pozitif tam sayi bélenleri}

Yukarida verilen A ve B kiimelerine goére
s(A U B) kagtir?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 7

6. SINIF ABS - (02-GUNES | A SERISI)

|

10

________ MATEMATIK

14. Dort basamakli, rakamlari farkli 546A sayisinin

5 ile béliminden kalan 3'tr.

Buna gore bu sayinin 3’e béliimiinden ka-
lanlar asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 0 B) 1ile2
C) Oile 1 D) Oile2

15. Adimlari arasindaki fark sabit olan bir sayi

Orlintisu 15°ten baglayip sekizer artmaktadir.

Buna gére bu sayi oriintiistiniin ilk bes adi-
mindaki sayilarin toplami kagtir?

A) 47 B) 108 C) 155 D) 164

Diger Sayfaya Geginiz.
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B MATEMATIK

16.

Ankara’da 6. sinif 6grencileri arasinda masa te-
nisi turnuvasi diizenlenecektir. Turnuva eleme
usuliine gore yapilacaktir. Eleme usuliinde bir
oyunu kaybeden oyuncu turnuvadan elenecek-
tir.

Farkh okullardan turnuvaya toplam 128 6§-
renci katildigina gére birinciyi belirlemek icin
kac masa tenisi magi yapilmalidir?

A) 128  B) 127 C)64 D) 63

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI)

11

17. Bir dikdortgenler prizmasinin iki yiizii agagida
gbsterilmigtir.

12 cm

8cm

8cm

5cm

Buna gére bu dikddrtgenler prizmasinin tiim
yiizeyinin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 392  B) 400 C) 412 D) 436

Diger Sayfaya Geginiz.
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18.

19.

Bir dikdortgenin alani 80 santimetrekare ve ke-
nar uzunluklar santimetre cinsinden birer dogal
sayidir.

Buna gére bu dikdértgenin cevre uzunlugu
santimetre cinsinden asagidakilerin hangi-
si olamaz?

A) 34 B) 42 C) 84 D) 162

Bir okuldaki ilk dersin baglama saati, 1 ders slresi
ve 1 tenefflis siiresi asagida gosterilmistir.

07.50
40 dakika
10 dakika

1 Teneffiis Siiresi

Bu okulda bir glinde 7 ders yapilmaktadir. Bir
salgin hastalik nedeni ile okuldaki 1 ders saati
10 dakika, teneffls siresi de 4 dakika kisaltih-
yor.

Son Dersin Bitme Saati

Yukaridaki saatte son durumda son dersin
bitme saati gosterildigine gére A, ®, B ve *
yerine gelmesi gereken rakamlarin toplami
kactir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

6. SINIF ABS - (02-GUNES | A SERISI)

12

MATEMATIK

20. Asagidaki seceneklerde verilen islemlerde sayilar

en yakin yizlUde yuvarlanarak islem yapilacaktir.

Buna gore hangi islemde tahmini sonug, ger-
cek sonuca digerlerinden daha yakin olur?

A)
L 4567 + 2814 j

B)
7436 + 7904

j
C) L el W
T

D)
Z 2111 + 3222

MATEMATIK TESTIi BiTTi.
FEN BiLiMLERI TESTINE GEGINiz.
Diger Sayfaya Geciniz.
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Bu boliimdeki sorular “Fen Bilimleri’ni kullanma guict” ile ilgilidir.
Bu boliimiin cevaplarini cevap kagidinizdaki Fen Bilimleri bélimine isaretleyiniz

ST R A A T A N LR T

FEN BIiLIMLERI TESTI

1. Zeynep bir elini sicak suya, diger elini de soguk
suya batirlyor. Daha sonra iki elini de ayni anda
ilik suyun icerisine batiriyor.

Buna gore Zeynep’in yaptigi etkinlikle ilgili
asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Zeynep'in sicak sudan ¢ikardigi eli; 1lik su-
ya Isl verir.

B) Soguk sudan gikardigi elini ihk suya batir-
diginda sicaklik alisverisi olur ve elini sicak
hisseder.

C) Zeynep’in soguk sudan cikardigi eli, ilik su-
yun isisini alir.

D) Sicak sudan cikardigi elini ilik suya batir-
diginda eli, suyu soguk hisseder.

2. Asagidaki gorsel gravzant halkasina aittir.

Gravzant halkasi

Demir kiire <

Gravzant halkasi ve demir kiire ayni sicaklikta
olduklarinda demir kiire, halkadan gecer fakat
demir kire 1sitildiginda halkadan gecemez.

Bu olayin nedeni asagida verilenlerden han-
gisi ile aym degildir?

A) Gineste birakilan topun hacminin artmasi
B) Kis aylarinda elekirik tellerinin gerilmesi
C) Sicak havada balonlarin patlamasi

D) Caydanlikta suyun kaynarken tagsmasi
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3. l;/k opak maddelerden gecemez. Isigin ula-

samadidJi cismin.arkasindaki karanlik yere tam
gélge denir.

Buna gére gdlgenin biiyiikligiinii arirmak
igin,

L lsik kaynag, cisme yaklastiriimalidir.

I Cisim, 1sik kaynagindan uzaklagtiriimali-
dir. '
ll. Isik kaynagi, perdeden uzaklastiriimalidir.
islemlerinden hangileri yapilmamalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz ll
C) lvelll D) 1l velll
Diger Sayfaya Geginiz.
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__FEN BILIMLERI

4. Asagidaki sindirim sistemi modelinde sindirimde

gorevli yapi ve organlardan bazilar numaralanarak
verilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A) 1 ile yemek borusu gdsterilmistir.

B) Proteinlerin kimyasal sindirimi 2 ile géste-
rilen organda tamamlanir.

C) Sindirime ugrayan besinler 3 ile gdsterilen
organdan kana gecer.

D) Besinlerin sindirimi 4 ile gdsterilen organ-
da tamamlanir.

? Dénus yénim diger gezegen-

0 lerden farkhdir. Ben dogudan
batiya dogru dénerim. Diinya’nin
ikizi olarak bilinirim.

Bu metinde kendini tanitan gezegen asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Merkur B) Satiirn

C) Uranis D) Venls

6. SINIF ABS - (02-GUNES | A SERISi)
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Emre, yukaridaki numaralanmis malzemeleri kul-
lanarak Ay tutulmasi olayini modelleyecektir.

Buna gére Emre malzemeleri hangi sira ile
dizmelidir? (Modelde el feneri GUneg'i, basket
topu Diinya’yi, portakal Ay’1 temsil etmektedir.)
A) 1-2-3 B) 2-1-3
C) 1-3-2 D) 3-2-1

Asagida kaslara ait bazi 6zellikler verilmigtir.
. istemli calisir.
Il. Hizli ve ritmik kasilir.

Ill. Yorulmaz.

IV. Kalp digindaki i¢ organlarin yapisinda bu-
lunur.

Buna gore bu 6zelliklerin hangi kasa ait ol-

dugu asagidakilerin hangisinde dogru veril-

mistir?

Cizgili Diiz Kalp
Kas Kas Kasi
A) Ivell bve i I ve IV
B) lvell llve IV Ilve I
C) lve IV Ilve llI Ilve IV
D) lve IV I ve lll Il ve IV
Diger Sayfaya Geginiz.
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B

B

B

FEN BiLIMLERI

8. l:| Proteinlerin kimyasal sindirimi agizda baslar.

Yaglarin ince bagirsakta fiziksel sindirimi-
ni safra salgisi saglar.

D Kalin bagirsakta sindirim gerceklesmez.

Yukarida verilen ifadeler dogru ise baslarinda-
ki kutucuga “D”, yanlis ise “Y” yazilacaktir.

Buna goére kutucuklarin dogru doldurulmus
héli asagidakilerin hangisinde verilmistir?

A) B) C) D)y
D
Y

<|0|0
0|0 | <
O|<|0

s I ¥
Kiraitsehins b Ka:llbe donen k.anm ak-
X I cigerlerde temizlenme-
c1 nedir?

sini saglamak

Yukaridaki tabloda kiiciik kan dolagimiyla ilgili
bazi soru ve cevaplar verilmistir.

Buna gére | ve Il numarah yerlere sirasiyla
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A)  Sag alt odacik Sol ust odacik
B) Sag Ust odacik Sol alt odacik
C) Sag alt odacik Sag Ust odacik
D)  Sol alt odacik Sag ust odacik
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10. Asagida Sinem, Yalgin ve Semih’in kan aligverigleri

11.

ile ilgili bilgi verilmistir.

« Sinem, Yalcin’a kan verebiliyor.
» Yalgin, Semih’e kan veremiyor.
* Sinem, Semih’e kan veremiyor.

Semih A Rh (+) kan grubuna sahip oldugu-
na gore Yalgin ve Sinem’in kan gruplari asa-
gidakilerin hangisindeki gibi olabilir?

Sinem Yalcin
A) A Rh (+) A Rh ()
B) 0 Rh (+) 0 Rh (-)
C) A Rh (-) AB Rh (-)
D) B Rh (+) B Rh (+)

Yukarida verilen yapi ve organlar ortak 6zel-
liklerine gére gruplandirilirsa hangi organ
acikta kalir?

A)

C)

Diger Sayfaya Geginiz.



12. Xcismine etki eden F, Fa [ 13.
F,, F4 ve F, kuvvetleri

sekildeki gibidir. Bileske E i 12N 17N 9N 13N 22N 7N
. 4e—+ x —>F1 | £ » 9 q
kuvvetin yoni ise F ; o0 WY S P
4 ? o, AR
kuvvetinin yéniindedir. g BRYAN I QG

Fo y

| Halat cekme yarisi yapan gorseldeki kisile-
3 rin dengede kalabilmesi i¢in gruplara asagi-
dakilerden hangisinin yapilmasi uygun ol-

)

F, ve F, kuvvetlerinin maz?

dogrultular aynidir. A) 1. gruba 4 N'luk kuvvet uygulayan birini ek-
lemek

B) 1. gruba 12 N’luk, 2. gruba 8 N’luk kuvvet
uygulayan kisileri eklemek

C) 2. gruptan 7 N’luk kuvvet uygulayan kisiyi

F,ve Fq kuvvetlerinin bi- i: cikarmak

ylkllkleri birbirine esittir. D) 1. gruba 2 N'luk kuvvet uygulayan kisi ek-
i leyip 2. gruptan bir kiginin 2 N daha az kuv-

vet uygulamasi

F1 kuvveti, F 4 kuvvetinden :
daha biiyuktar.

14. Yol (m)

F, ve F, kuvvetleri zit yon-

&\ |Gdur. |
Nurcan | 0

> Zaman (sn.)

2 4 6 8
Bung: gore yukandaki agrencilerden hangk- Yukarida bir cismin yol-zaman grafigi verilmistir.
sinin yaptigi yorum dogru degildir?
Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Taha B) Nurcan = L

i “ A) Cisim 4-6 sn. arasinda sabit siratle hare-
C) Kibra D) Alper { ket etmistir.

! B) Cismin 0-2 sn. arasindaki surati, 6-8 sn.
arasindaki stiratinden fazladir.

| C) Cisim 0-4 sn. arasinda sabit sirratle hare-
" ket etmistir.

“; D) Cismin 6-8 sn. arasindaki surati, 2-4 sn.
arasindaki stratinden fazladir.

6. SINIF ABS - (02-GUNES / A SERISI) 16 Diger Sayfaya Geginiz.
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__ FEN BILIMLERI

15.

Ay, Glnes'ten gelen is1d1 yansitir. Ay’1 goz-
lemledigimizde farkl gecelerde farkl se-
killerde oldugunu gorebiliriz. Ay’in bu go-
rintimlerine Ay’in evreleri denir.

Rumeysa yukaridaki metni okuduktan sonra Ay'In
evrelerinin neler oldugunu arastirip asagidaki
climlelerde bos birakilan yerleri dolduruyor.

= Yeni ay evresinden K guin sonra gérdlen
evre ilk dérdun evresidir.

= Ay'in ilk dérdiin evresinin ardindan gorilen
_L evresi, Ay'in ara evrelerinden biridir.

Buna gére Riimeysa, verilen ciimlelerde K
ve L harfleri ile bos birakilan kisimlara asa-
gidakilerden hangisini yazarsa ciimleleri dog-
ru tamamlamis olur?

K L
A) 7 siskin ay
B) 14 hilal
C) 28 dolunay
D) 14 son dordiin
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16.

Duinya, Glines ve
Ay'in hareketleri ile
ilgili ortak ozellikler

nelerdir?

Mert Ogretmen

Mert Ogretmen, fen bilimleri dersinde 6grenci-
lerine tahtaya yazdi§i soruyu sormustur.

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisi-
hin verdigi cevap dogrudur?

A)
: iHepsi kendi ekseni etrafin-
, * da saat y6ntintn tersine do-
Halil ~ [ner.
B)
Hepsi Diinya’nin etrafinda
———————————— dolanma hareketi yapar.
C)
K ge;psi kendi ekseni etrafin-
P | da dogudan batiya dogru
Mete déner.
D)

| ;He;;sn(;ar:ndl etrafinda ya-|
T\'va§, Diinya etrafinda hizli|

|doner.

s e

Elif

Diger Sayfaya Geginiz.
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6.SINIFABS
17. Cigekli 19. Ozdes yaylara asagidaki gibi farkli agirliklara
Gorevleri Bitkinin sahip X, Y ve Z cisimleri asiliyor.
Kisimlari
Kok

Bitkinin dik durmasini saglar. 3

Bitkinin Greme organidir. gpk  } F B . Frre

Besin Uretimi, solunum ve ter- Cicek g i e

leme olaylari gergeklesir.

Gdvde 4N

18.

Ferhat, cicekli bir bitkinin yukarida verilen
kisimlarini gérevleri ile dogru bir sekilde es-
lestirdiginde hangi kisim acikta kalir?

A) Cigek B) Yaprak
C) Kok D) Gévde
Deve kusu

(1

Penguen

(®)

g

Yukaridaki balonlara bazi omurgal canlilarin
isimleri ve bu canlilara ait puanlar yazilmistir.

Beyza, bu balonlardan kusglara ait olmayan
hayvan isimlerinin yazili oldugu balonlari pat-
lattiginda kag puanlik balon patlamis olur?

A) 9 B) 7 C) 5 D) 2
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CA) X

14N

4 N agirhgindaki Y cismi, yayi 20 mm uzattigi-
na gore X ve Z cisimleri yay1 kac mm uzatir?

X z
A) 35 mm 75 mm
B) 70 mm 50 mm
C) 40 mm 35 mm
D) 70 mm 60 mm

20. Belirli bir yukseklikten serbest birakilan cisme

etki eden hava direnci ile cismin hacmi arasindaki
iliski grafikteki gibidir.

Hacim

/ » Hava direnci

Hava ortaminda kutleleri esit, hacimleri farkl X,
Y, Z ve T kireleri esit yukseklikten serbest bi-
rakildiginda kiirelerin yere diisme stireleri ara-
sindaki iligki tp > t, >t, > t, seklinde oluyor.

Buna gore, bu kiirelerden hangisinin hacmi

daha biiyiktiir?

B) Y C) Z D) T

FEN BILIMLERI TESTi BITTiI.
SOSYAL BiLGILER TESTINE GECINiz.

Diger Sayfaya Geginiz.
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Bu bélimdeki sorular “Sosyal Bilgiler'i kullanma guict” ile ilgilidir.

SOSYAL BILGILER TESTI

[ Axdeniz Ikimi (1. Goney Anadolu tipi)

[ Axdeniz Ikimi (2. Ege ti)

deniz [Kliml (3. Marmara tipi)

I Keradeniz kimi

- Kuzeydogu Anadolu karasal lklimi
1 Keralimi (1. g Anadolu tipi)
[ Keralimi (2. Ig Anadolu tip))

[ Kera lkimi (3. Ig Anadolu tipi)

Bati Anadolu gegis tipl

E==
Bu haritadan hareketle,

I. Karasal iklim i¢ bélgelerimizde etkilidir.
Il. Ege ve Akdeniz kiyilarinda ayni iklim tipi
etkilidir.
Ill. Karadeniz iklimi her mevsim bol yagis alir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) lvell B) Ivell

C) lvelll D) I, llvelll

2. Asagidakilerden hangisi lilkemizde bulunan
dogal giizelliklere érnek gosterilemez?

6. SINIF ABS - (02-GUNES | A SERISI)
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3.

insanlarin yasadigi bdlgenin dogal ézellikleri
ekonomik faaliyetleri, ekonomik faaliyetler ise
yaygin olarak yapilan meslek grubunu etkiler.

Buna gore Karadeniz kiyilarinda;

I. Balikeilik,
Il. Petrol mihendisligi,

Ill. Seracilik
meslek gruplarindan hangilerine duyulan ih-
tiyac daha fazladir?

A) Yalniz | B) lvell

C) llvell D) I, llvelll

Kuzey Hunlari, Cin hakimiyetine girmek is-
temeyince batiya dogru gé¢ etmeye bas-
ladilar. Turklerin savasei kimliklerinden kor-
kan bazi kavimler Tirklerden kacarak fark-
Il bélgelere dogru gog ettiler. Bircok kav-
min yerinden oynamasina sebep olan bu
olaya “Kavimler Gogu” ad verilir.

Asagidakilerinden hangisi Kavimler Gocii’niin

sonuglarindan biri degildir?

A) Avrupa’da Hristiyanlik yayildi.

B) Orta Cag kapandi, Yeni Cag basladi.

C) Roma imparatorlugu ikiye ayrildi.

D) Avrupa’da derebeylik rejimi ortaya ¢iktl.
Diger Sayfaya Geginiz.
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45 Dogu
Meridyeni
42° Kuzey
e U dpe ( Paraleli

| | iR
phLucy

GOKQEADA
AVLAKA
BURNU

36" Kuzey
Paraleli

HATAY i
BEYSUN
Tirkiye’nin mutlak konumunu gésteren bu

haritaya gore llkemiz ile ilgili asagidakiler-
den hangisi sdylenemez?

A) Ulkemiz Kuzey Yarim Kiire’de yer alir.

B) Ulkemizden dogu meridyenleri geger.

C) Kuzeye dogru gidildikge Glines iginlarinin
gelis acisi azalir.

D) Ulkemizde maden cesitliligi fazladir.

“Halk icin en bllytk ihsan ise onlar igin ka- -
nallar agmak, belli bagl irmaklara yatak- -
lar kazmak, képriler yapmak, koyleri ve -
tarim alanlarini mamur kilmak, surlar inga -
- etmek, yeni sehirler kurmak gibi cihanin =
~ imari ile ugrasmak; ana yollar tizerine ker- -
vansaraylar, ilim talipleri icin medreseler
yapilmasini emretmektir. Bu iyiliklerden fay- -
dalanan halk, hayir sahibine dua ettigin- -
- de devletin sinirlari genisleyecek ve varli-
- §1 sonsuza kadar devam edecektir.”
Nizamilmuilk, Siyasetname, s.18. -
(Dlzenlenmistir.) -
Nizamiilmiilk’lin bu s6zlerinden hareketle ilk
Tiirk-islam devletleri ile ilgili,

I. Halkin ihtiyaglarini karsilamayi amagla-
misglardir.
Il. Farkhihklara saygi géstermislerdir.
lll. Ydnetme yetkisi tek bir kisiye aittir.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvell D) Hvell
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_SOSYAL BILGILER

Orta Asya’da yasayan Turkler arasinda en yayin
din olan Goktanri inancinin ve Turklerin sosyal
yasaminin islam dinine benzemesi, Turklerin
bu yeni dine olan gegis strrecini hizlandirmistir.
Buna gore islamiyet éncesi Tiirklere ait;
|. Tek tanri inancinin olmasi,

Il. Ahiret kavramina inaniimasi,

lll. GlUnah-sevap kavraminin olmasi
ozelliklerinden hangileri ile bu yargi destek-
lenebilir?

A) lvell B) lvell

C) llvelll D) L lvell

Kasgarli Mahmut'un Divani Lugati't-Turk adli
eserinde Turk kdltirine ait bazi uygulamalara da
yer verilmistir. DUgun ve nisan gibi 6zel glinlere
gelen konuklara hos davranip yemekler ikram

edilmesi bunlardan biridir.

Bu metinde alti gizili béliim glinimiizdeki uy-
gulamalar ile karsilastirildiginda Tuirk kiiltii-
rii ile ilgili ulagilabilecek en genel yarg: asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Dinyanin en eski kultaradar.

B) Gegmigten gliinimize slreklilik gosterir.

C) Dogal unsurlar sekillenmesinde etkili olmus-
tur.

D) Teknolojik gelismeler degisimine neden ol-
mustur.

Diger Sayfaya Geginiz.
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9. % Zemini kaya veya yapay dolgu malzemesin-
den olusan bir yamacin yer ¢ekimi, egim,
su vb. kuvvetlerin etkisiyle asagi ve disa
dogru kayma hareketidir.
Genelde daglk ve engebeli arazilerde
vadi yamaglarindaki kar ortlstnin hizla
kaymasi sonucu olusur.
Yer kabugu igindeki kirlmalar nedeniyle
ani olarak ortaya ¢ikan titresimlerin dalga-
lar hélinde yayilarak yer yiizeyini sarsma-
s1 sonucu olusur.
Sembollerle ifade edilen doga kaynakl afet-
ler ile ilgili,
I. % ile sembol edilen doga kaynakli afet he-
yelandir.
Il. A ile sembol edilen doga kaynakli afet Ul-
kemizin dogu bélgelerinde daha etkilidir.

lll. @ ile sembol edilen doga kaynakl afette
can ve mal kayiplar yasanabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A)
C)

lvell B) Ivelll

Il ve lll D) I, Ilvell
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__SOSYAL BILGILER

10. Hak: Herhangi bir varligin kanuni veya ahlaki
gerekgelerle sahip oldugu yetkidir.
Sorumluluk: Bir kimsenin Ustline aldidi, yap-
mak zorunda bulundugu ya da yaptigi bir is igin
gerektiginde hesap verme durumudur.

Ozgiirliik: Kisinin her tiirli dis etkenden bagim-
siz olarak kendi istegine gore karar verme du-
rumudur.

Buna gére asagidaki 6rneklemelerden han-
gisi dogrudur?

Hak Sorumluluk  Ozgiirliik

A) Kisiye ait Kardeseyar- Sikayetlerimi-
bilgilerin dimciolmak zi dilekge ile
gizlice pay- belirtebilmek
lasiimasi

B) Herkesin  Devlete ver- Fikirlerimizi
egitim ala- gi 6demek  kimseye zarar
bilmesi vermeden ifa-

de etmek

C) Biylklere Okulda ndé- Kanunlara uy-
karsl say- bettutmak mak
gili olmak

D) istedigimiz Sinifiveoku- Yaglilara yar-
yere seya- lu temiz tut- dim etmek
hat edebil- mak
mek

SOSYAL BILGILER TESTI BiTTi.
INGILiZCE TESTINE GEGINiz.

Diger Sayfaya Geginiz.



BU BOLUMDE CEVAPLAYACAGINIZ TOPLAM SORU SAYISI 10'DUR.

BURSLULUK Bu béliimdeki sorular “Iingilizceyi kullanma giici” ile ilgilidir.
zdaki ingilizce bélimiine isaretleyiniz.

iNGILIZCE TESTI

Hello, 'm Tom. My friends and | are in the garden. We are having a picnic. I'm grilling meat. Roy is
making salad. Albert is sleeping. Eric is setting the table.

Which picture shows Tom?

Which of the following is NOT correct according to the table above?
A) A small town is noisier than a big city.

B) A big city is more crowded than a small town.

C) A small town is quieter than a big city.

D) A big city is busier than a small town.

3. Mary: | don’t want to go to school. | don’t want to eat or drink. | want to stay in my bed and only sleep.
Sam: | think you feel ----. You should see the school counselor.

Which of the following completes the conversation above?

A) happy B) relaxed C) depressed D) well
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6.SINIFABS B B INGILIZCE

£
Answer the questions 4-5 according to the table below. w

Sam and Tracy want to have breakfast together. The table below shows their likes and dislikes.

SAM TRACY
Milk products @
Meat products ;
Pastries @
Fruit @

@ : likes : dislikes

4. Which of the following menu is suitable for them?

B)

Cheese

Cereal

Salami

Grapefruit

Toast

Butter

Bagels
Muffins

Sausages

5. Which of the following is CORRECT?

A) Both Sam and Tracy hate cheese. B) Sam likes meat, but Tracy doesn’t.

C) They don't like pastries. D) Sam and Tracy dislike fruit.
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B B INGILIiZCE

6-9: For these quest’ions, choose the
best option to fill in the blanks.

6. Dan: ----?

Lean: Three. Chinese, ltalian and French.

A)
B)
C)
D)

Where do you study
What is your favourite class
How many languages do you speak

What time do your classes start

7. Leo: Can you play checkers?

Diana: No, | can't.

Leo: ----?

Diana: Dodgeball and hopscotch.
A)
B)
C)
D)

Do you like doing origami
What can you play
Can your sister play it

Where does Yin live

o

Anita: What doeé Alice do after she gets up
in the morning?
B Lisa: She ----. B
A) gets on the bus
/B) brushes her teeth
C) gets out of bed

- D) combs her hair

9. Martin: Hi, Tom. You look bad. What's the matter
with you?
Tom: | feel cold and tired. What should | do?
Martin: ----.
A) You should stay in bed and have a rest
B) You should go to a dentist
C) You shouldn’t take your pills

D) You shouldn’t take vitamin C

Which of the following has NO answer in the speech bubble
above?

A) How is the weather in Ankara in summer?

B) What should we wear on Sunday?

C) What’s the temperature in Ankara on Sunday?

D) What's the weather like in Ankara on Sunday?

SINAV BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDiNiz.
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